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（　　　）年（　　　）組（　　　）番

模範解答
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　分からない数を□として、図と式に表わしてもとめましょう。

（１）　おり紙を３４枚EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(も),持)っていました。そのうち何枚かを友だちにあげたら、のこりが１９枚になりました。あげたおり紙は何枚ですか。

（図１０点・式１０点・答え５点）
　　　　　　　　　持っていた３４枚

　図　　　　　あげた□枚　　のこり１９枚
　　　　　　　　　　　　　

　式　　３４－１９　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　１５枚　　
（２）　かずとさんはカードを９７枚EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(も),持)っていました。まみさんに１３枚あげました。のこりは何枚ですか。（図１０点・式１０点・答え５点）

　　　　　　　　　　　全部９７枚

　　　　　　あげた１３枚　　のこり□枚
　

　式　　９７－１３　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　８４枚　
（３）　まみさんはアメをもらいました。かずとさんから３８個、ゆみさんから２５個、だいやさんから□個もらい、全部で７６個になりました。まみさんは、だいやさんからアメを何個もらったのでしょうか。（図１０点・式１０点・答え５点）

　図　　　　　　　　　　　全部で76個

　　　　　　　かずと38個　　　　ゆみ25個　　だいや□個

　
　式　　７６－３８－２５

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　１３個　　
（４）　かずとさん、まみさん、ゆうとさんのカードを全部合わせると９８枚になります。まみさんはカードを２４枚EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(も),持)っています。かずとさんはまみさんの２倍カードをEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(も),持)っています。ゆうとさんのカードは何枚ですか。
（図１０点・式１０点・答え５点）

図　　　　　　　　　　　全部で９８枚

　　　　　まみ２４枚　　　かずと 24×２枚　　　ゆうと□枚

式　　２４×２（＝４８）
　　　　９８－２４－４８　　　　　　　
答え　２６枚
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